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Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às quinze horas, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos-RS, 
em Sessão Solene de Instalação dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita, no 
Parque Municipal Loura Petry, para dar posse aos Vereadores, a Vice-Prefeita 
e ao Prefeito Municipal eleitos no pleito de dois de outubro de dois mil e 
dezessete. Iniciando os trabalhos, o Mestre de Cerimônias, Sr.Charles Morais, 
saudou a todos os presentes. Após entoado o Hino Nacional Brasileiro, 
convidou o Vereador com mais idade, conforme o disposto no artigo 7º, 
parágrafo 1º, do Regimento Interno e Artigo 11 da Lei Orgânica Municipal, o Sr. 
Nelvo Osmar Knopp – Bancada do PTB, para dar início e presidir a Sessão 
Solene. O presidente solicitou à Vereadora eleita Srª. Christiane Carine Jost 
Hartmann para secretariar a sessão e fazer a chamada dos vereadores eleitos 
para que os mesmos assumam seus lugares. Após a composição da mesa e 
havendo número regimental, o Vereador Presidente declarou aberta a presente 
sessão solene. Dando continuidade, solicitou à vereadora Christiane Carine 
Jost Hartmann para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De 
imediato, o presidente e os demais vereadores eleitos apresentaram à mesa 
suas declarações de bens e seus diplomas de vereador. O presidente solicitou 
aos vereadores para que juntamente com ele, atendendo o que preceitua a Lei 
Orgânica e o Regimento Interno da Câmara de Vereadores do nosso 
município, prestassem o seguinte compromisso: “Prometo exercer com 
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a Lei e promovendo o bem 
geral do Município”, o que foi atendido por todos os vereadores. Em seguida, o 
presidente declarou empossados os vereadores: Airton José Scheffel(PP), 
Alexandro Antunes dos Santos(PTB), Altair Schenkel(PP), Caroline 
Ahlert(PMDB), Christiane Carine Jost Hartmann (PP), Ivair Lavall (PP), João 
Backes (PP), Julio Cesar Bohn (PP) e Nelvo Osmar Knopp(PTB). Após foi 
solicitado que os partidos apresentassem o nome de seus líderes de bancada. 
Houve a suspensão da solenidade por alguns minutos, para proceder à eleição 
da Mesa Diretora da Câmara, e indicação dos membros da Comissão 
Permanente e Comissão Representativa. Reiniciando os trabalhos, o 
presidente declarou ter recebido apenas uma chapa para a mesa diretora: 
Presidente: João Backes(PP), Vice-Presidente: Ivair Lavall (PP),1º Secretário: 
Julio Cesar Bohn(PP) e 2ª Secretária: Caroline Ahlert (PMDB). Como membros 
da Comissão Permanente: Airton José Scheffel (PP), Altair Schenkel ( PP), 
Julio Cesar Bohn (PP). Comissão Representativa: Presidente: Ivair Lavall, 



Membros: Christiane Carine Jost Hartmann (PP) e Nelvo Osmar Knopp (PTB),  
que postas em votação, resultaram aprovadas por unanimidade. Prosseguindo, 
o presidente declarou eleitos e empossados os membros da Mesa Diretora, da 
Comissão Permanente e Comissão Representativa. O presidente mais idoso, 
passou o cargo ao presidente eleito, Sr. João Backes, o qual de imediato 
passou à ordem do dia solicitando ao Prefeito eleito Sr. Dionísio Pedro Wagner 
e à Vice-Prefeita eleita Sra. Juliane Raquel Kempf, que entregassem seu 
diploma de Prefeito e Vice-Prefeita, bem como a declaração de bens, 
respectivamente, e após, os convidou para prestarem o seguinte compromisso 
legal, previsto no artigo 49 da Lei Orgânica Municipal: “Prometo manter, 
defender e cumprir a lei orgânica, observar a legislação federal, estadual e 
municipal, e exercer o meu cargo sob a inspiração da democracia e do bem 
comum do povo Trescantense”, no que foi atendido. Ato contínuo, declarou 
empossados o Prefeito Municipal Sr. Dionísio Pedro Wagner e Vice-Prefeita 
Sra. Juliane Raquel Kempf. Manifestaram-se logo em seguida o ex-prefeito 
municipal Sr. Sérgio Lasch, os líderes de bancada dos partidos do PMDB, Sra. 
Caroline Ahlert; PTB, Sr. Nelvo Osmar Knopp; PP, Sra. Christiane Carine Jost 
Hartmann; a Vice-Prefeita Sra. Juliane Raquel kempf e o Prefeito Sr. Dionísio 
Pedro Wagner, logo após sendo dado a benção ecumênica. Por fim, foi 
entoado o Hino do Rio Grande do Sul e do Município de Lagoa dos Três 
Cantos. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão 
solene, convocando os vereadores empossados, para a próxima Sessão 
Ordinária, a ser realizada no dia 06 de março de 2017, na Câmara Municipal de 
Vereadores. Lagoa dos Três Cantos, Estado do Rio Grande do Sul, primeiro de 
janeiro de 2017. 
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